
 

 

 
prot. 61 del 19/06/2019 
 

 
RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

verbale nº 11 del 19 giugno 2019 
 

Alle ore 18:00 di mercoledì 19 giugno 2019 si è riunito presso la sede sociale il Consiglio Direttivo 
dell’Unione Sportiva Ovaro a seguito della convocazione del 14 giugno 2019, prot. 61 
 
 nome e cognome                     ruolo  P A 

 1 Andrea STRAULINO presidente  X 
 2 Valentina MARTINIS vicepresidente  X 
 3 Mario SOPRACASE segretario  X 
 4 Daniela BABOLIN consigliere   X 
 5 Daniele CENCINI consigliere  X 
 6 Gilberto DE CANEVA consigliere   X 
 7 Speranza DE CANEVA consigliere  X 
 8 Katia DEL FABBRO consigliere  X 
 9 9Paola FABRIS consigliere  X 
 10 Paola GRESSANI consigliere  X 
 11 Laura MARTINIS consigliere  X 
 12 Gerardo Luigi MAZZOLINI consigliere  X 
 

Constatata la presenza del numero legale la riunione ha regolare inizio. 
 

• Presiede:  Andrea Straulino 
• Verbalizza: Mario Sopracase 
 

Alla riunione è stata invitata ed è presente la Sindaca del Comune di Ovaro Mara Beorchia. 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

 Informativa del segretario in ordine all’accertamento effettuato dalla Guardia di 
Finanza. 
 Giovedì 13 giugno 2019, verso le 9:20, al momento dell’apertura della sede per continuare i 
lavori connessi al prossimo Cross di Loêt, si sono presentati due agenti della Guardia di Finanza di 
Tolmezzo (in abiti borghesi) per una verifica tesa “ad accertare la veridicità del contenuto delle 
dichiarazioni sostitutive di atto notorio, di cui al D.P.R. n. 445/2000, rese all’A.C.I. afferenti alle 
esenzioni dal pagamento dell’imposta regionale sulle formalità di trascrizione, iscrizione ed 
annotazioni dei veicoli nel pubblico registro automobilistico (I.R.T.) a favore delle ONLUS e degli Enti 
del terzo settore”. 
 Tale verifica è prevista dal protocollo d’intesa siglato fra il Presidente della Regione FVG e il 
Comandante della Guardia di Finanza del FVG. 
 Il segretario ha consegnato tutti gli atti richiesti come da verbale di chiusura firmato alle ore 
11:00 circa. 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 
Il verbale nº 10 del 22 maggio 2019, già pubblicato sul sito, viene consegnato in copia e approvato 
senza modifiche od integrazioni. 
 

2. Ultimi i dettagli relativi alle attività programmate nei prossimi mesi. 
settore sportivo 
 33° cross di Lorêt, trofeo Timo Venturini, Muina 

La parte organizzativa e burocratica è stata completata e si affidano gli ultimi incarichi operativi. 
Alla premiazione sarà presente il neo sindaco di Ovaro Mario Cattarinussi. 

 6ª ed. VolleyFest, Ovaro 
Non vi sono novità circa l’organizzazione e tutto procede secondo quanto programmato. 

 Everesting Zoncolan 2019 
La manifestazione è in fase di avanzata realizzazione e sarà inserita come complemento al 
raduno cicloturistico Zoncolan per tutti.  



 

 

 3º ed. raduno cicloturistico “Zoncolan per tutti” 
L’evento è stato finanziato dalla Regione FVG con un contributo di € 5.000,00 per cui si può 
procedere alla fase organizzativa definitiva. 

 46ª corsa in montagna, memorial Luigi Pinzan, Ovaro/Lenzone 
Resta il problema della sistemazione dei sentieri danneggiati dal maltempo. Sarà interessato il 
Comune e Loris come responsabile del settore atletica. 

 settore sociale 
 gestione Malga Arvenutis  

Franco ha provveduto a porre in funzione la parte idrica con il riallaccio delle tubature. Ha 
segnalato la necessità di sostituire la batteria del generatore. Abbiamo informato il Comune che 
ha immediatamente messo a disposizione una batteria nuova. 

 Centro Vacanze, 27ª edizione  
Ad agosto sarà avviata la fase organizzativa in modo da diluire gli impegni della segreteria. 

 settore culturale 
 proposte di attività 

Paola riferisce che sarà recuperata entro l'estate la bancarella libraria già prevista in 
collaborazione con la Biblioteca per il 21 maggio 2019 e rinviata causa maltempo.   

 collaborazione nella gestione della biblioteca di Ovaro 
Si resta in attesa di conoscere i nominativi dei nuovi commissari la cui nomina è di competenza 
dell’Amministrazione Comunale. 

 

3. Predisposizione, verifica ed eventuale approvazione di un documento da inviare alla nuova 
amministrazione comunale di Ovaro 
Si ritiene, come avvenuto nel passato, di predisporre un documento da inoltrare alla nuova 
amministrazione comunale. Questo il testo concordato: 
 

 Ovaro, 19 giugno 2019 
Al Signor Sindaco del Comune di Ovaro 

 
 (con preghiera di estensione agli assessori e consiglieri interessati) 
 
 Con l’attribuzione delle deleghe e degli incarichi l’amministrazione comunale si appresta a 
gestire la cosa pubblica nel pieno della sua operatività.  
 Da quasi mezzo secolo questa associazione ha cercato in ogni modo, con i limiti propri del 
volontariato ma anche con tutte le energie possibili, di affiancarsi alle undici amministrazioni che si 
sono via via alternate per offrire alla comunità spazi di attività e di aggregazione in una visione di 
crescita individuale e collettiva. 
 Con particolare soddisfazione leggiamo che lo sport, la cultura, l’aggregazione giovanile, 
l’associazionismo hanno trovato ampio spazio nelle linee programmatiche di questo mandato 
amministrativo e sono ben rappresentati nella composizione della giunta, nelle deleghe e negli 
incarichi attribuiti ai consiglieri.  
 Noi, per quanto ci sarà possibile e consentito, continueremo nel nostro impegno al servizio della 
comunità, in sinergia con le altre associazioni, in armonia con l’amministrazione comunale.  
 Già nei prossimi mesi, come reso noto tramite il volantino “estate 2019”, saremo impegnati in 
molteplici iniziative che dovranno far interagire il nostro gruppo con il Comune e gli altri soggetti 
coinvolti. Siamo convinti che tutti assieme contribuiremo a consolidare la fama che il nostro paese 
si è conquistato in questi anni.  
 Nel porgere un rinnovato augurio di buon lavoro restiamo in attesa di un incontro in tempi brevi 
per definire le strategie operative da mettere in atto nei prossimi appuntamenti.  
 Quale data indicativa potrebbe essere mercoledì 26 giugno, attorno alle ore 18:15, presso la 
nostra sede o il palazzo municipale. 
 Cordiali saluti. 
 Il Consiglio Direttivo 

4. Varie ed eventuali 
Non essendoci ulteriori argomenti la riunione termia alle ore 20:00 
 



 

 

 


